
В территориальных следственных отделах следственного управления сменились руководители

В трех территориальных следственных отделах следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации с 7 мая 2019 года назначены новые руководители.

Руководителем следственного отдела на космодроме «Восточный» стал полковник юстиции Непутин Александр Михайлович. Ранее он возглавлял следственный отдел по городу Свободный.

Руководителем следственного отдела по городу Свободный назначен капитан юстиции Иванов Николай Андреевич, возглавлявший ранее Мазановский межрайонный следственный отдел.

Мазановский межрайонный следственный отдел возглавил капитан юстиции Иванов Евгений Иванович, проходивший службу в указанном отделе в должности следователя по особо важным делам.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1353444>